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Frissítés: Kőbánya-Tehernél megjavították a biztosítóberendezést. A késések csökkentése érdekében egyes
Ceglédi zónázó, monori személy és lajosmizsei személyvonatok Kőbánya-Kispestről indulnak és oda
érkeznek. A menetrendszerű vonatközlekedés visszaállítása folyamatban van. 

Előzmény: A Budapest-Cegléd vonalon, Kőbánya-teher pályaudvarnál meghibásodott a
biztosítóberendezés. A vonattorlódások elkerülése érdekében az alábbi változások vannak a
menetrendben: 

a lajosmizsei S21-es személyvonatok Kőbánya-Kispest és Lajosmizse között közlekednek, kivéve a
Lajosmizséről a Nyugati pályaudvarra 14:41-kor elindult és a Nyugatiból Lajosmizsére 17:18-kor induló
S21-es vonatot,
a Z50-es zónázó vonatok Monor állomásig minden állomáson és megállóhelyen megállnak,
a Nyugati pályaudvarról Ceglédre 15:33-kor induló Z50-es vonat 15:38-kor indult, Monorig S50-es vonatként
közlekedik, minden állomáson és megállóhelyen megáll,
a Nyugati pályaudvarról Ceglédre 16:03-kor induló Z50-es vonat 16:08-kor indul a Nyugati pályaudvarról és
Monorig S50-es vonatként közlekedik, minden állomáson és megállóhelyen megáll
Monorról a Nyugatiba 16:07-kor induló S50-es vonat Kőbánya-Kispestig közlekedik,
a Nyugati pályaudvarról Monorra 17:08-kor induló S50-es vonat Kőbánya-Kispest és Monor között közlekedik,
az S36-os és G43-as vonatok csak Martonvásár, illetve Székesfehérvár és Budapest-Kelenföld között
közlekednek,
Kőbánya alsó megállóhelyen minden elővárosi és távolsági vonat megáll.

Nem közlekedik:

Monorról a Nyugati pályaudvarra 15:37-kor induló S50-es vonat,
a Nyugati pályaudvarról Monorra 16:38-kor induló S50-es vonat.

Kőbánya alsó megállóhelyen minden elővárosi és távolsági vonat megáll.

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, a Budapest–Cegléd–Szeged, a
Budapest–Lajosmizse vonalon 20-30 perccel meghosszabbodik a vonatok menetideje. 

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-es-lajosmizsei-vonalon-fokozatosan-all-helyre-menetrend 

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-es-lajosmizsei-vonalon-fokozatosan-all-helyre-menetrend

